

Újságírók a Kiskunságban



Az Erdészeti Lapok kezdeményezésére ismét népes újságírócsapat indult a magyar erdőkhöz, hogy híret vigye az erdészek munkájának. Ezúttal a KEFAG Zrt. volt a vendéglátó. A gazdaság kecskeméti központi épületében *Kiss Béla* vezérigazgató, *Szabó Tibor* termelési vezérigazgató-helyettes, *Uzsoky András* kereskedelmi vezérigazgató-helyettes, *Koczka Zoltán* erdőgazdálkodási osztályvezető, *Madácsi Sándor* erdészvezető, és a kommunikációt irányító *L. Horváth Csilla* fogadta a vendégeket. *Kiss Béla* rövid tájékoztatást adott a 15 éve részvénytársasággá alakult gazdaságról. Néhány belemegítő kérdés után máris elkészült az első riport, amely a Kossuth adón a következő nap reggelén már adásba is került. Ezután a térség erdészeinek büszkeségében *Vörösváczki Móni*, arborétumvezető mutatta be a kukoricatáblák helyén létesült és most őszi színekben pompázó arborétumot. A vándorgyűlés-

kor avatott *Kaán Károly* emlékkőnél készült csoportkép után a közelben lévő *Varga-tanyán* lovas bemutató adott ízelítőt a hajdan volt csikóséletből. A térség – szó szerint – kiemelkedő pontjáról, a *Vinnyés-hegy* (137 m) tetejéről szemlélhettük az igencsak mostoha termőhelyi adottságokkal dolgozó erdészek munkájának eredményét. *Mibály Tamás* kerületvezető erdész kalauzolt a kunadaci *Müller-tölgyesben* az idén elhunyt *Barányi László* emlékére állított kopjafához, melyet megkoszorúztunk.

Lázás sürgés-forgás fogadott a *Vackor-várnál*, ahol *Vajda Rudolf* és *Makra Zsuzsa* vezette be az újságírókat az erdőpedagógia rejtelmeibe. Feleltetni már nem volt idejük, mert a *Szulyovszki-emlékgyűjtemény* megtekintése után – október 6-a esteje lévén – az immár hagyományos megemlékezésre került sor. *Korabeli ruhában*, hagyományápoló huszárak, katonák, tűzérek látványa fokozta az ünnepélyes hangulatot. De sietnünk kellett, mert a *Szűts házaspár* solti pincéjében elkészült az őzporkölt.



De ha már a Kiskunság volt a vendéglátó, másnap nem maradhatott el a bugaci kistérség megtekintése sem, ahol a nemzeti park képviselőjében *Kiss Márczi Attila* és *Tóth Endre* kalauzolt az *Ősborókásba* vezető tanösvényen. És csoda történt, mert az újságírók autentikus szájából hallották, hogy a környéken az akác az erdősítések során megkerülhetetlen.

A KEFAG 15 éves fennállásának ünnepe után még néhány riport készült, majd egy gyors látogatás *Fodor Mibály* erdész- és *Kanyó Béla* üzemvezetővel a helyi fafeldolgozóban.

Az elmúlt évek egyik legsikeresebb újságíró-kirándulása volt, melyről számtalan rövidebb-hosszabb beszélgetés, tudósítás hangzott el a rádióban, jelent meg a sajtóban.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**

